

Tek.

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFeltalálószerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Recrudescunt...

Mindnyájunknak, akiket a sors bölcsönkben magyarrá ringatott, Golgotajárás az életünk, de legfájdalmasabb mégis az elorzott területeken élő testvéreinké.

Azokon a területeken naponta mártírokat avat a magyar igazságnak az idegen ember-telen durvaság. Mult héten Sinfalva és Borrév, most Marósludas, Szászrégen és még felsorolhatatlan más helyek a magyar Golgotha legújabb stációi.

Fegyveres csöselék, amely az igaz élet igaz küzdelmeit még nem ismeri, oly fegyvertelen emberekre támad, akik a nagy harcban megállták helyüket, otthagya bár kezüket, lábukat, hogy mint a vandálizmus élő vádoló nyomorékon tengessék tovább életüket.

És vandál elvakultságukban már a templomnak, Isten házána sem áttallanak nekitörni, mert abba magyarok dicsérik a Teremtőt. Istengyalázó kezekkel szétmarcangolják azt a könyvet, mely elcsörgő harsogta a legszentebb isteni szöveget, hogy „szeresd felebarátodat!”

A szeretet vallásának, a kereszténységnek elterjedése máglyakon át vezetett. Az elvakult emberi durvaság azonban hiába küzdött az igazság ellen, mert annak diadalmaskodnia kellett!

Fegyveres kézzel mindig az barcolt és küzd az eszme ellen, aki érzi az ellenséges ideál igazságát. A római pogány világ a szellem fegyverét nem tudta élesre fenni a keresztény érzés és gondolat magasztosságával szemben, hát vas fegyvereket élesített, máglyákat gyújtott, embereket égett, de az eszmét, a szeretet eszméjét nem fogta a kard, nem égethette el a máglya...

A mi igaz jussunk után való békés törekvéseink ellen ök römbölnak, gyújtogatnak, ütnek, vernek, de az eszmét, mely jogosan nekünk parancsolja a béke, egész Európa bekéje érdekében az elrabolt

földjeinket, — szét nem rombolhatják, meg nem ölhetik!...

A mi igazságunk diadalmjutása is mártírokat kíván és véreink szenvedése, mártírom-

sága csak megerősíti szomorú lelkünkben biztos hitünket, hogy lesz még magyar ünnep, magyar tavasz, magyar feltámadás!

(wf.)

Diadalmaskodott a béke gondolata a nyugateurópai sajtóban.

Mussolini tizenegy éves munkája nem volt hiábavaló.

London, június 8.

Európa sajtója ma vezetőhelyen foglalkozik a négyhatalmi egyezményvel s majdnem egyöntetűen Mussolini sikerének könyvelik el annak létrehozását.

Az angol lapok vezércikkeit megállapítják, hogy az új egyezmény tágabb kaput nyit a további tárgyalások lehetősége előtt.

A római lapok kinyilatkoztatják, hogy Mussolini tizenegy éves munkája nem volt hiábavaló, mert biztosította a világnak a legnagyobbat, a békét.

A párisi sajtó ugyancsak elégtelleg fogadja a négyhatalmi paktum aláírását és úgy üdvözl az egyezményt, mint okszerű következményt a francia politikának, amely a

megbékélést keresi az új szövetségesek keretében, amellet azonban teljesen hű marad régi szövetségeseihez.

A berlini lapok szerint Mussolini feltevései a szerződések már folyamatban levő és szükséges alkalmazkodási folyamatáról nem jelentenek egyebet, mint újabb szövegezést annak az évek óta hangzatosított követelésnek, hogy a békeszerződések igazságtalanságait és tarthatatlan határozmányait el kell törölni.

A lapok megemlítik, hogy a négyhatalmi egyezmény aláírása ügyében Mussolini még szerdán délelőtt is személyesen telefonált Hitlernek és elsimította az utolsó akadályokat.

Június hó 18-án érkezik városunkba filléres gyors Budapestről.

Már hírül adtuk, hogy a Máv. vezetősége június havában filléres gyorsot indít a székesfővárosból Bajára. A gyors napja még bizonytalan volt, azonban most pontos dátumot közöltek velünk: f. hó

18-án jön városunkba filléres gyors, amelynek utasai bizonyára el fogják ismerni Baja fürdőváros mivoltát, míg sok kishitű bajai ezzel saját és városa kárára nem akar törődni.

Pelle István olimpiai világbajnok fogadtatása.

Tegnap esti vonat érkezésekor nagy tömeg lepte el a pályaudvar környékét: ekkor érkezett városunkba Pelle István világbajnok a Bajai Turul Sport Egylet meghívására. Az érkezött Horváth Béla műszaki tanácsos köszöntötte a város nevében. Pelle István pár keresetlen szóval köszönte meg a meleg fogadtatást s ígerte, hogy a pénteki bemutatón azon lesz, hogy megjeljen az előlegzett bizalomnak.

Pelle István ezután a város ko-

esián a Központi Szállóban levő lakására ment. Szállásját a Tanítóképzőintézet cserkészzenekarának hangjai mellett valóságos diadalmennét kísérte.

Az esti hajóval érkeztek meg a budapesti hölgyfornászok, akiket Pelle István és a Turul vezetősége fogadott a hajóállomáson.

Pelle István és a hölgytornászok ma délutáni bemutatója iránt város-szerzte óriási érdeklődés nyilvánul meg. A közönségnek mindenesetre

felelhetetlen látványban lesz része. A tornabemutató délután 6 órakor kezdődik a Patak-utcai sporttelepen. (b)

Tanulmány- és propagandaút Olaszországon át.

Olaszország Barátai Magyar Egyetemi és Ifjúsági Szövetség 1933. június 25-től július 26-ig tanulmányi és propagandaútat szervez, melynek célja az olasz nyelv és kultúra tanulmányozásán kívül a fascismus nagy alkotásainak megismerése.

Tanulmányuton csak a Szövetség tagjai vesznek részt. Az út főbb állomásai: Brescia, Milánó, Genova, Pisa, Róma, Nápoly, Firenze, Vence, Tarvisio. Bresciában a Monti emlékművet megkoszorúzzuk.

Összes költség 165 P. A tanulmányut ily olcsó megrendezése csak úgy volt lehetséges, hogy úgy a magyar — mint az olasz hatóságok legmesszebbmenő támogatását megnyerni sikerült.

Jelentkezés 15-éig a bajai kerületi főtítkárnál, Tóth Kálmán-u. 36.

Rabló támadt a Mecsek alján sétáló fiatal párra.

Mint értesülünk, vakmerő rabló-támadás történt legnap a késő délutáni órákban Pécselt, a Mecsek tövében elhúzódó Bárány-uton. Gregor Antal pécsi fiatalember itt sétálgatott Divald Rózi gépirónóval. Az egyik tisztáson letelepedtek, de hirtelen ismeretlen fiatalember ugrott eléjük és revolverrel a kezében pénzt követelt tőlük. Gregor nem ijedt meg, hanem felrejtötte a revolver esővét és biroka kelt a támadóval. Dulakodás közben az ismeretlen a revolver agyával fejbe-vágta Gregort, kiszakította magát a kezei közül és falkapta a leány kizitáskáját, elszaladt. Gregor utánarohant, kabátjánál fogva megragadta, de csak a kabátot sikerült róla

Június hó 14 és 15-én este 9 órai kezdettel a Központi kertszinpádon

**Moliere
remekműve**

A KÉPZELT BETEG

**szabad
szinpádon.**

leráncigálni, a támadó a zsámányával elmenekült a fémhályban. A támadó ügyes zsebtolvaj lehet, mert visszajövet Gregor szomorúan konstata, hogy — valószínűleg a du-

lakodás közben — aranyórját és a láncot is ellopta. A leány kizításkájában saját fényképén kívül tizenöt pengő volt.

jelenlétében. Módosították az alapszabályait úgy, hogy ezentul az államnelyvű név- és bélyegző mellett a magyar nevet és bélyegző is használhassák hivatalosan. A tisztujtás során az új elnök Vörös Imre orvostanhallgató lett.

a saját gyengéjét kigunyoló író féltelmét takargató hahótázás e ez? Nagyon valószínű. Hiszen Moliere életrajz-írói szerint ez az örök komédiás gyógyíthatatlan hypochonder volt. Azonban ezt a kikicsillanó szatírát is Szentiványi ötletes rendezése önfeledten gyönyöröző kacagással varázsolja át. Lelkesen és örömmel végzi ezt a ráháramló és könnyűnek igazán nem nevezhető feladatot, mert a szereplők mindannyian társainak bizonyulnak, akik rátermettségükkel, hiven elevenítik meg rendezői intencióját.

Megkezdődött a hősök emlékművének építése.

Kiadták a kőfaragó és a betüvésési munkálatokat is.

A Szatmáry művész-testvérek monumentális hősi emlékműve, amely a Déry-kerl platóján helyeznek el, hamarosan felépül.

A közelmúltban már beszámoltunk arról, hogy az építési munkálatokat Szőges János építész-mérnök, a vízvezetékiet pedig Szabó Márton bádógosmester nyerte el. Még hátravolt a kőfaragási és a betüvésési munkák kiadása, hogy az építkezés megindulhasson.

Erre a két munkára öt ajánlat

érkezett be, melyek közül a legolcsóbb Turra Adolf (Budakalászi) kőfaragásra vonatkozó (9033 pengő 40 f.), illetve Baron Vilmos betüvésési ajánlata (1080 pengő 60 fillér) volt a legjutányosabb és így ezek nyerték el a munkát.

Az alapozási munkák már meg is kezdődtek a Déry-kerl platóján, hogy hamarosan égfelétörő művészi emlékoszlop hirdesse a „béke” magyar harcosainak hálás kegyeletét a háboru magyar halottai iránt.

A pécsi fiatalasszony merénylői a tábla előtt.

Már kora reggel megtelt tegnap érdeklődőkkel a pécsi ítéletábla folyosója. Egy csinos pécsi fiatalasszony ellen elkövetett erkölcsstelen merénylet ügyét tárgyalta ugyanis másodfokon a bíróság. Másfél évvel ezelőt történt, hogy Szűcs Károly és Nádasdi Ferenc lakatossegéde egy fiatalkoru társukkal együtt részegen székéren hajtottak a Zsolnai Vilmos uton. Amikor a Balokányligethez értek, egy szép fiatalasszonyt pillantottak meg.

Az egyik fiatalember leugrott a kocsirol felragadta az asszonyt és közibevágtak a lovaknak. Az asszonyt a környékbeli rétekre vitték ahol mindhárom erkölcsstelen merényletet követték el ellene.

A pécsi tábla Simon-tanácsa zárt ülésben foglalkozván az ügygel, Szűcs Károlyt hatévi, Nádasdi Ferencet három és félévi fegyházzal sújtotta, míg a fiatalkoru valamivel kisebb büntetést kapott.

SZINHÁZ.

A képzelt beteg.

június 14-én és 15-én kerül bemutatásra, a Központ kertszinpádon. A premiért bevezetőleg Barta Lénárd ciszterci tanár tart érdekesítő előadást a vigjáték írók atyamesteréről, Moliere ról, kinek halhatatlanságát frappánsan hirdeti ez, a még ma is friss élettől duzzadó több-száz éves komédia. Talán tragikomédia? Lehet. Harsogó kacagásunk alatt önkéntelenül elébünk tolszkzik egy kérdőjel: Vajjon nem

HIREK.

— **Dr. Walko Lajos vezetésével szombaton utazik Londonba a magyar delegáció.** A londoni világgazdasági értekezletre szombaton utazik el a magyar delegáció Imrédy Béla pénzügyminiszter, Kánya Kálmán külügyminiszter és Walko Lajos vezetésével.

— **Hadiárvak, hadiözvegyek és hadirokkantak** 4—12 éves gyermekei részére a Magyar Asszonyok Szent Korona Szövetsége által június 8-án adandó uzsonnákat elhalasztották és azt június 15-én délután fogják a vonalkertben (esős idő esetén a gubóházban) megtartani. Igénylő szülők a jegyek átvétele végett a Honsz. csoportjának elnökénél vitéz dr. Szilvássy Béla urnál (Attila-utca 22.) e hó 10-ikéig jelentkezhetnek. A Honsz. Baja thj. városi csoportja.

Előadás Svédországban Bajáról.

Amint már közöltük a körünkbe járt vendégek őszinte véleménye a bajai élményeiről a legszebb dícséret volt. Ezt bizonyítja az is, hogy báró Palmstierna, C. O. huszárfőhadnagy a 3. svéd királyi gárda ezredében, felkérte Kaulich Rudolfot, hogy a túra után jöjjön neki Bajáról felvételeket csinálni.

A svéd katonatiszt—báró ugyanis hazájában diapozitiv vetítéssel előadást szándékszik tartani Magyarországról és — amint mondotta, külön akar azzal a várossal foglalkozni, amely neki rövid ott-tartózkodása alatt annyira megletselt: Bajával.

Ez a kis hír, igazán bemutatja azt a kárhozatos tulajdonságunkat, hogy mihelyt valami a miénk, azonnal lebecsümeljük, vagy ami még

rosszabb: hideg közönnnyel észre sem vesszük azt.

E város életben tartására, illetve új, léttel teljesebb életre keltésére, nemes gondolkozású emberek épen most sokat fáradsnak és erről a lázas munkáról sok bajai sem akar róla tudomást venni, hogy valamivel ő is segíthessen. Ha hallanak erről valamit, mindent csak becsmérelni tudnak és Pató Pál gesztusával vállalt vonogatni.

Báró Palmstierna azonban reájuk cáfol. Európat ezen igazán keresztül-kasul utazó svéd katonatiszt más véleménnyel van. Az ő sok vidéket látott szeme városunkban meg tudta látni azt a szépet, azt a természeti adottságot, amely Baját igen is nagyarányu nyaralóvárossá képesíti. (—)

Herriot Szabadka diszpolgára. — Magyar bélyegző Zágrábban.

Szabadka város közgyűlése diszpolgárává választotta Herriot francia miniszterelnököt, mint Jugoszlávia nagy barátját, továbbá azt az öt szerb tisztet, akik elsőnek vonultak be a szerb csapatok élén a városba és ezzel „történelmi érdemeket” szereztek. Az okleveleket a személyesen meghívottaknak a megszállás 15 éves évfordulóján, ez év november 13-án fogják ünnepélyes külsőségek mellett átadni.

Úgyanezen a közgyűlésen Miladi-

novics közjegyző kifogásolta, hogy a városi zenede tanárai közül az igazgatón kívül, egy sem beszél az államnelyvet és még a jugoszláv anyannelyvű tanulók is magyar, vagy német nyelven kénytelenek tanárikaikkal érintkezni. A polgármester megígérte, hogy elbocsátja azokat a tanárokat, akik 15 év alatt nem tudták megtanulni az államnelyvet.

A zágrábi magyar egyetem hallgatók kulturegyesülete közgyűlést tartott a rendőrség kiküldöttének

Tátra-Matlárháza

Legideálisabb nyári tartózkodási hely a Magas-Tátrában. 920 méterrel a tenger színe felett. Tökéletes modern komfort. Fizikális-diétás gyógykezeles. — Hizókúrák. — 180 szoba folyó hideg és melegvízzel. Tökéletes orvosi berendezkedések.

Zene, hangverseny, ideális sportletőségek

Vasuti és villamos állomás Tátralomnic. — Pósta helyben. Vezető orvosok: *MU. Dr. Holczmann és MU. Dr. Eckstein.*

Információkkal szivesen szolgálnak az **Utazási és Menetjegyiroda** Budapest VI., Andrássy ut 19. szám alatt és az **Igazgatóság**, Tátra-Matlárháza CsR.

— **A távívagiók vendéglátó szíves gazdái**nak és mindazoknak akik a rendezés munkájában megértő lélekkel, jóakaratu készségükkel segítségemre voltak, hálás köszönetet mondok. *Dr. Madarász Lajos*

— **Akinék a szivmüködése rendellen, erőlködés nélkül úgy érhetnek el könnyű székelést, ha naponta reggel éhgyomorrra megisznak egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Szívszakorvosok megállapították, hogy a Ferenc József víz szívelzsirodsónál és billentyűhibáknál is enyhén hat.**

— **Elveszett lépőkőrc.** *Elveszett egy darab szürke lépőkőrc. Felhívom a megtalálót, hogy a törvényszerű követelmények terhe mellett az államrendőrkapitányságra szolgállassa be.*

— **Hatalmas lávafolyam ömlik a Vezuvból.** A Vezuv működése tovább tart. A lávafolyam elérte a hegy meredek részét és hatalmas tömegben zuhan alá a Valle del Infernob. A lávafolyam leggyorsabb ágának sebessége eléri a 150 métert.

— **Titkos Ilona felgyógyult.** Mint értesülünk, Titkos Ilona, akin a mult hét elején vakbél műtétet végzett Hüill Hümér professor, felépült betegségéből. A művésznő egyelőre szanatoriumban marad, nemskóra azonban svábhgyei villájába költözik pihenni és onnan Olaszországba megy utókurára.

— **Meghalt Amerika egyik leggazdagabb embere.** *Cyrus H. Curtis, az ismert amerikai újságfejedelm nyolcvanhárom éves korában meghalt. Curtis egyike volt az Egyesült Államok leggazdagabb embereinek. Széduletes karrierjét három centtel a zsebében kezdte. A multimilliomos közsímer volt jóteknységáráról s még életében számos nagy jóteknységcelu alapítványt létesített. Az elhunyt évi jövedelmét a gazdasági válság kitörése előtt tízenöt millió dollárra becsültek.*

— **Csehszlovákia a londoni világgazdasági konferencián.** A prágai minisztertanács jóváhagyta a londoni világgazdasági konferenciára kijelölt csehszlovák delegációnak néusorát. A delegációt Benes külügyminiszter és Pospisil a nemzeti bank kormányzója vezeti.

— **Az egyik legnagyobb japán katonai arzenál levegőbe repült.** Tizenöt repülőgép is elpusztult. A robbanást hatalmas tüzvész követte. Az eddigi megállapítások szerint tizenhat halálos áldozata van a robbanásnak.

— **Bécsbe tegnap négy vagon zöldborsót és épret szállítottak Magyarországból.**

— **Miközben a meccset nézte, puskagolyó furódott a hátába.** Debreceni jelentés szerint különös szerencsétlenség történt Derecske községben a labdarugómérkőzésen. A játék javában folyt, amikor a közönség egyik tagja, Somogyi Lajos ny. vasutas hirtelen összeesett.

A körülállók előbb azt hitték, hogy csak rosszul lett, amint azonban ruháit megmozdították, remülten látták, hogy Somogyi hátába puskagolyó furódott. A súlyosan sérült embert kórházba szállították. A szerencsétlenség egy eltévedt golyó okozta, amelyet hatszáz méter távolságból lőtt ki puskájából egy madárakra vadászgató fiatalember.

— **A reklámélet új számában részletes beszámolót írt a Nemzetközi Vásárról Dr. Barinkay Ferenc.** A cikk egyben bemutatja a vásár minden jelentős pavilonját és reklámobjektumát. Ligeti Kornél érdekes cikke a reklámverszeiről, bőséges kirakatróvat, számos apróság, reklámintimitás egészíti ki a lapot, melyet Balogh Sándor szerkeszt. *Előfizetési ára egy évre 12 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, V. Bálványos utca 12. Kérjen mutatványszámot!*

— **Cyánózás után édes a pihenés**

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Csirfusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásvizsgálattal megbizva. *Liszka és Hídeg szobafestők, Baja, Kalona József utca 3. szám. A lakásvizsgálát díjtalan!*

— **Egy cigányprimás kitüntetése.** *A kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére Kiss Károly genfi cigányprimásnak a Svájcban lakó és segítségére szoruló magyarok érdekében rendezett hazafias és jótékony ünnepeken sok éven keresztül önzetlen közreműködésével szerzett érdemei elismerésül a magyar vöröskereszt érdeméremét adományozta.*

— **Megjelent a Milliók Könyve.** Sorozatunk népszerű szerzőjének legújabb regénye egy nagy divatszalonban indul el és a divat világának ezer titkát és harcát tárja elénk. De a divatnál is erősebb a szerelem, amely legyőzi az üzleti vetélkedést és összefűzi egy divatkirálynő és egy ruhatervező szívét. *Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Minden számhoz keresztretvény értékes díjakkal, amelyekre mindenki egyforma eséllyel pályázhat, aki beküldi rejtőnymegefejtését a Milliók Könyve szerkesztőségébe. Előfizetési díja, negyedévre 13 regény 2-40 pengő.*

— **Aki friss és egészséges akar lenni és nem akarja, hogy kemény legyen a széke, folyton fájjon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyék hetenként egyszer-kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.**

— **Meghalt egy diáklány az érlettségi izgalmaiktól.** *Hajas Ilonát, a béhécscsabaí leányliceum VIII. osztályu növendékét az érlettségi vizsgálat izgalmai annyira megviselték, hogy az írásbeli vizsgálatok során idegzele összeroppant. A gyulai közkórházban, majd onnan a békésceabai közkórházba szállították és ott tegnap — ugyanakkor, ami-*

kor osztálytársnői kézhez kapták az érlettségi bizonyítványt, — meghalt.

— **Szlovéniában parasztleányek bombamerényylet követtek el egy tanító ellen, mert a rábizott ifjúságot nem katolikus szílemben nevelte. A csendőrség megállapította, hogy a leányekel a merényletre egy erdőbirtokos és egy katolikus egyházi férfi bujtotta fel.**

SPORT.

Baja—Nagykanizsa vasárnap d. u. 5 órákor Nagykanizsán.

Baja válogatott football csapata vasárnap Nagykanizsán játssza a szezon legnagyobb futballmérkőzését. A hétfői válogatott csapat játékosai megmutatták, hogy páratlan lelkesedéssel, a nehéz feladatot is meg tudják oldani, kell tehát, hogy bizalommal nézzünk újabb szereplésük elé.

Dr. Henerary Imre szövetségi kapitány nyilatkozata a mérkőzés előtt: — Erős mérkőzésre van kilátásunk. Győzelmi sánszaink nem igen vannak, de viszont bizom abban, hogy a szép játék után csak minimális gólaránnyal veszíthetjük el a mérkőzést.

Csapat: Lévai, Tadic, Kámán, Mándics, Schulek, Sama, Váradi, Kovács, Onody, Csilics, Koch, Ko-

valcsik, Roráriusz. Csapatösszeállítás Nagykanizsán.

Indulás vasárnap reggel pont háromnegyed 8 órákor. A válogatott csapat hivatalos vezetője dr. Henerary Imre szöv. kapitány. (Bíró.)

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LEHEL.

Verseny tárgyalás a 4. honvéd vegyesdandár parancsnokság kö- és barnaszén-szükségletére.

A m. kir. pécsi 4. honvéd vegyesdandár vezető hadbiztosa a 2400/1933. szám alatt kiadott hirdetményen a területén levő Pécs, Tolna, Kecskemét, Baja stb. állomások részére az 1933. évi augusztus hó 1-től 1933. évi július hó 31-ig terjedő időre kizárólag hazai termelő kö-, vagy barnaszén szükségletének biztosítására Pécssett, a Frigyes laktanyában 1933. évi június hó 28. án 9 órai kezdettel nyilvános verseny tárgyalást hirdet.

Közelebbi részletek a város ház, valamint a gyalogsági laktanya kapuján kifüggesztett hirdetményben megteudhatók.

A szállítási feltételek füzeté a gyalogsági laktanya gazdasági hivatalánál a hivatalos órák alatt délután 8—12-ig és délután 15—17-ig az érdekelteknek rendelkezésre áll.

URÁNIA

1933. jún. 10-én szombaton
1933. jún. 11-én vasárnap

Eggerth Márta

filmprimadonna legszebb filmje!

Szöke Szakáll

még soha nem volt ilyen jó, mint

TANCOS GARNIZON

(AZ ISCHLI AUDENCIA)

című remek filmoperettben, mely Ferenc József személyének, korának derűs és bűbajos regénye!

Szerepelnek még

Fritz Kampers és Hansi Niese

BURLESZK HIRADÓK BURLESZK

Értesitem közönségemet, hogy a kertmozi gyönyörűen át van alakítva; kedvező idő esetén tehát a kertmoziban tartunk előadást

APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Zongora- és cimbalom-hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar János**, Központi.

Ürök áron eladó:

Bács megyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, telkek, házak.

Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bácskai földért elcserehető.

Tolnamegyében

300 kis holdas, síktelekű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok. 130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:

Pest megyében 240 kat. hold, műút mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cseledakioskál.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasútállomástól 1 km.-nyire, halutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, kötött talajú, egyharmad részben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima keszülő, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében

400 kat. hold, teljes élő és halt felszereléssel, vétessel, kifizetett övi bírral és adóval, cseledéttel stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratás-ör. átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold ösi átvételre az aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbérvételét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodéja, Baja, Szent István tér 7. szám.

Palotabozsokon

(Baranya megye) vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítáttal 800 négyszögűlel termőszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a züggyönköltől mert azok felelősség és hatóság ellenőrzés nélküli munkálataival csak bajt és kellemlenséget okozhatnak.

Száraz tengeri csutka

kapható a Bajai Hengermalomban, Budapesti-uton.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

június 6-tól június hó 12 ig:

Dr. GEIRINGER JÁNOS

LOVASSY UDUN

gyógyszertára.

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P.
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja „BAJA-BÁCSKA” építkezési és tüzelőanyag kereskedés. Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Áraink házhöz szállítva értendők.

Megnyitás!

A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílik!

Van szerencsém tisztelettel a nagyérdemű közönség szíves partfogását kéri.

Fürdőbarak:

Belépti jegy személyenként P — 30
Diák- és gyermekjegy „ P — 20
Családi kabinok 4 személyre 40 P.,
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen családi kabinokat két család is bérelheti. 1 Szőnyegjegy 12 pengő. A csónak ittartása díjtalan. **BUFFÉ.** 1 kis fröccs 12 fillér, 1 nagy fröccs 18 fillér. Vajaskenyér, szalámi stb. a napi áron. Teljes tisztelettel:

Ács János strand fürdő-tulajdonos.

Szabadalmakat, Találmányokat, Tömegcikkeket

keresek Amerika és egyéb külföld részére. Ajánlatokat „elsőrendű” jellegre

Erdős-hirdetöbe, Budapest, Teréz-körút 35. Címre kérek.

Fizessen elő a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a városhoz, **44.000 négyszögűl** jöminőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel

igen olcsón eladó

vagy elcserehető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle **csukott korsó** (batár) eladó.

Cím a kiadóban!

Eladó ház

szabad kézből Baja, Várdi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

Fizessen elő a **Baja-Bácskára.**

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.

a **Baja-Bácskában.**

Hirdessen